

Праздник православной Пасхи на Руси называли по-разному - Великий день, Светлый день. Это один из самых долгожданных и радостных праздников. В этот день звенят колокола, звучат песни и все веселятся.

Под руководством члена совета женщин Калюжной Елены Викторовны директора ГБУСО «Курский ЦСОН» прошел «Пасхальный вернисаж».

20 апреля в отделении социального обслуживания на дому №5 ГБУСО «Курский ЦСОН», подведомственном министерству труда и социального обслуживания населения Ставропольского края, отмечали Светлое Христово Воскресенье - древнейший и самый важный христианский праздник. Помощь в организации праздничного мероприятия оказал Дом культуры с.Эдиссия. Танцевальная группа под руководством Акопян Ф.В. продемонстрировала яркие постановки. Прозвучали мелодии в исполнении Ягубова Л.Б. и Аветикова В.В. Гости вечера получили подарки, сделанные руками учеников студии изобразительного искусства, а именно рисунки на пасхальную тему. Также рисунки вручили маломобильным получателям социальных услуг на дому. И в завершении праздника организовали для всех присутствующих чаепитие с пасхальными угощениями. Организаторы подарили всем участникам праздника частичку своей души, тепла и добра, а гости получили заряд бодрости, оптимизма и радости, насладившись выступлениями маленьких и больших артистов.

Особое место в пасхальной обрядности отводится крашеному яйцу - символу Пасхи. Его и едят первым за пасхальным столом и раздают родным, соседям, берут с собой, когда идут в гости. Яйца, окрашенные любым способом, называют «крашенки», а расписные узорами – «писанки». Красить яйца необходимо в чистый четверг. Наши предки знали много различных способов окраски яиц, но со временем появились и новые технологии.

В рамках реализации регионального проекта «Старшее поколение» получатели социальных услуг отделения социального обслуживания на дому № 7 Курского центра социального обслуживания и одиноко проживающие пенсионеры поселков Рощино и Мирный в рамках реализации плана мероприятия проекта «Дружные соседи» совместно провели время за чашечкой чая в день Святой Пасхи. Сотрудники отделения подготовили «чайную корзину» с крашеными яйцами, сладостями и куличами. За чашкой чая встреча прошла шумно, весело и плодотворно. Участники мероприятия пили чай с куличами, делились рецептами выпечки булочек, рассказывали о способах окрашивания яиц, вспоминали старинные обряды. На протяжении всего мероприятия царил добрая и дружеская атмосфера. Соседи пожелали друг другу здоровья, благополучия и самое главное мира.

Светлое Христово Воскресенье – самый светлый и добрый православный праздник. Его с нетерпением ждут и взрослые и дети, так как Пасха представляет собой важный семейный праздник.

В рамках реализации региональной проекта «Старшее поколение» в отделении социального обслуживания на дому ГБУСО «Курский ЦСОН» в с. Ростовановское активно развивается направление - клубы по интересам для граждан пожилого возраста. Накануне православного праздника 13 апреля состоялась встреча членов клуба «Позитив».

В ходе мероприятия получатели социальных услуг рассказали о том, как праздновали Пасху на Руси, обсуждали традиции, которые дошли до наших дней, делились секретами кулинарных рецептов, оригинальными способами покраски яиц. Это был настоящий праздник вкусных и ароматных куличей, которые украсили чаепитие. Клубное общение доставляет гражданам пожилого возраста глубокое удовлетворение, так как человек получает возможность интересного общения и времяпровождения, возможность реализовать свой творческий потенциал, ощутить на себе дружеское и человеческое взаимопонимание, что позволит им преодолеть одиночество.

В отделении социального обслуживания на дому с. Русское Курского центра социального обслуживания стало доброй традицией проведение благотворительных акций в канун значимых праздников. Не стал исключением великий праздник Светлой Пасхи. Были предоставлены благотворительные услуги получателям социальных услуг, среди которых инвалиды общего заболевания, труженики тыла, а также «дети войны» и пенсионеры без льготной категории. Социальными работниками были оказаны следующие услуги: смена занавесей, оттаивание и мытье холодильника, мытье окон, очистка от пыли полов и мебели, стирка белья, также были предоставлены услуги по облагораживанию приусадебных участков. Мы помогли навести порядок, чтобы наши получатели социальных услуг с хорошим настроением встретили светлый праздник.